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Sběr dat probíhal od 10. listopadu do 10. prosince 2017 formou osobního dotazování za pomoci počítače (metoda CAPI) a formou dotazování na 
webovém formuláři (metoda CAWI). Účastníci výzkumu byli výzkumnou agenturou Median, s.r.o. vybráni podle definovaných kvót (pohlaví, věk, 
vzdělání, velikost místa bydliště, kraj, příjem, intenzita používání internetu).  

Získáno bylo 3 025  dotazníků, z toho 1 010 pomocí osobního dotazování a 2 015 pomocí dotazování na webu. Po vyřazení podezřele vyplněných 
dotazníků se celkové výsledky výzkumu zakládají na odpovědích 2 958 respondentů. Získaný vzorek byl následně dovažován a podle porovnání  
s daty Českého statistického úřadu (viz níže) je reprezentativní pro populaci České republiky ve věku od 18 let.  

V této výzkumné zprávě uvádíme u každé otázky počet respondentů, kteří na danou baterii otázek odpověděli. Výsledky v procentech 
zaokrouhlujeme na jedno desetinné místo (součet se tedy nemusí rovnat přesně 100 %). Položky jsou ve všech grafech seřazeny podle průměru. 

VZDĚLÁNÍ 
zastoupení   
ve výzkumu 

zastoupení  
po vážení 

zastoupení 
v ČR 

základní 8,2% 11,0 % 11,2% 

střední bez maturity 32,2% 35,2 % 35,0% 

střední s maturitou 39,2% 36,2 % 36,2% 

vysokoškolské 20,4% 17,6 % 17,7% 

VĚK 
zastoupení   
ve výzkumu 

zastoupení  
po vážení 

zastoupení 
v ČR 

18-24 let 9,3% 8,6 % 8,7% 

25-34 let 17,7% 16,3 % 16,4% 

35-44 let 21,6% 20,3 % 20,4% 

45-54 let 16,8% 16,2 % 16,1% 

55-64 let 14,3% 15,8 % 15,7% 

65-69 let 7,5% 7,8 % 7,8% 

70 let + 12,8% 15,0 % 14,9% 

VELIKOST MÍSTA 
BYDLIŠTĚ 

zastoupení   
ve výzkumu 

zastoupení  
po vážení 

zastoupení 
v ČR 

do 999 obyvatel 15,1% 16,8 % 16,9% 

1 000 - 4 999 18,3% 21,7 % 21,6% 

5 000 - 19 999 17,5% 18,5 % 18,5% 

20 000 - 99 999  27,8% 21,2 % 21,2% 

100 000 a více 21,3% 21,9 % 21,8% 

POHLAVÍ 
zastoupení   
ve výzkumu 

zastoupení  
po vážení 

zastoupení 
v ČR 

muži 47,2% 48,6 % 48,6% 

ženy 52,8% 51,4 % 51,4% 



UŽÍVÁNÍ 
INTERNETU 

zastoupení   
ve výzkumu 

zastoupení  
po vážení 

zastoupení 
v ČR 

vůbec 6,6% 15,9 % 16,5% 

méně často  11,4% 12,6 % 12,5% 

denně, téměř denně  81,9% 71,5 % 71,0% 

KRAJ 
zastoupení   
ve výzkumu 

zastoupení  
po vážení 

zastoupení 
v ČR 

Praha 12,0% 12,3 % 12,2% 

Středočeský 11,8% 12,4 % 12,3% 

Jihočeský 6,7% 6,1 % 6,0% 

Plzeňský 4,6% 5,5 % 5,5% 

Karlovarský 3,2% 2,9 % 2,8% 

Ústecký 9,2% 7,7 % 7,7% 

Liberecký 5,0% 4,1 % 4,1% 

Královehradecký 6,0% 5,2 % 5,2% 

Pardubický 5,4% 4,9 % 4,9% 

Vysočina 4,7% 4,8 % 4,8% 

Moravskoslezský 10,6% 11,5 % 11,5% 

Olomoucký 6,0% 6,0 % 6,0% 

Zlínský 5,3% 5,6 % 5,6% 

Jihomoravský 9,7% 11,1 % 11,2% 

PŘÍJEM 
DOMÁCNOSTI 
(přepočítaný na 
hlavu) 

zastoupení   
ve výzkumu 

zastoupení  
po vážení 

zastoupení 
v ČR 

do 10 000 Kč 24,0% 18,2% 19,2% 

10 001 - 12 000 Kč 18,4% 16,8% 15,4% 

12 001 - 14 000 Kč 13,3% 14,4% 14,6% 

14 001 - 18 000 Kč 16,0% 18,2% 18,0% 

18 001 - 20 000 Kč 2,1% 2,7% 4,7% 

20 001 - 25 000 Kč 9,1% 10,7% 7,5% 

25 001 - 30 000 Kč 1,5% 2,1% 2,8% 

30 001 Kč a více 2,9% 3,8% 3,7% 

chybějící údaj 12,6% 13,0% 14,1% 



















Jaká je podle Vás situace u nás, pokud jde o 
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Co si rodiče myslí o pobytu dětí venku 
a v přírodě? 
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Děti je důležité odmalička vychovávat  
k odpovědnému chování k životnímu prostředí. 

Děti potřebují být každý den venku. 

Nedostatek kontaktu s přírodou je dnes velký  
problém nejen u dětí, ale také u dospělých. 

Nedostatek kontaktu s přírodou je dnes  
u dětí velký problém. 

Pro děti je prospěšné, když jim dospělí v přírodě pokaždé  
neorganizují zábavu a nechají je, ať si samy nějakou najdou. 

Dětské hřiště je pro většinu dětí ve školním  
věku zajímavější než les. 

Děti by si měly hrát venku za každého počasí. 

Děti by neměly být samy venku, je to nebezpečné. 

Když si děti hrají venku, měly by dávat pozor,  
aby se neušpinily. 

7 = rozhodně souhlasím 6 5 4 3 2 1 = rozhodně nesouhlasím 

OT34. Co si myslíte o následujících názorech?  







Jak daleko to mají rodiny do parku, na 
hřiště a do přírody? 

OT42. Zkuste prosím odhadnout, kolik minut byste šli pěšky od místa Vašeho bydliště  
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Do nejbližšího parku (převážně travnatá plocha s 
cestičkami a lavičkami, několika stromy, 
popřípadě keři a záhony) (v hodinách) 

Na nejbližší hřiště (dětské, sportovní) (v 
hodinách) 

Do nejbližší přírody (lesy, louky, pole – ve městě 
i mimo město) (v hodinách) 

netráví žádný čas méně než 1/4 hodiny více než 1/4 – 1/2 hodiny 

více než 1/2 – 1 hodinu více než 1 – 1,5 hodinu více než 1,5 – 2 hodiny 





















23,9% 

24,0% 

24,7% 

28,2% 

28,8% 

32,4% 

37,2% 

14,6% 

15,3% 

15,3% 

17,1% 

18,5% 

19,8% 

20,7% 

15,2% 

17,7% 

18,7% 

17,1% 

18,6% 

17,6% 

18,2% 

19,8% 

18,8% 

19,7% 

17,1% 

17,1% 

14,8% 

12,6% 

12,5% 

9,6% 

11,9% 

9,2% 

7,9% 

7,2% 
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bobři 

medvědi 

lišky 

vlci 

zubři 

divocí koně 

rysi 

7 - jejich výskyt by se měl rozhodně podporovat 6 5 4 3 2 1 - jejich výskyt by se měl rozhodně omezit 

Co si myslíte o výskytu uvedených zvířat v České republice? (seřazeno podle průměru) 

N = 1 857 

* 





ČR 4. odzadu


















